
 

 

 

 

 

 

 

今年度も残り 1ヶ月。 

それぞれの足跡を刻み、新たなステージへ！ 
令和８年も早いもので２ヶ月が過ぎ、春の訪れが感じられる季節となりました。いよいよ今年度を締めく

くる３月を迎えました。 

３年生にとっては、義務教育９年間の集大成となる「卒業」が目前に迫っています。これまで受験という

大きな壁に立ち向かい、共に努力を重ねてきた仲間との時間は、３年生全員の宝物となるはずです。残され

た数日間、一日一日を惜しむように、鯨井中学校での思い出を胸に刻んでほしいです。 

また、２年生、１年生にとっても、今の学年で過ごす最後の月となりました。この１年間で皆さんは心身

ともに大きく成長してきました。２年生は、いよいよ最高学年としてのスタートを切ります。学校の顔とし

て、鯨井中学校の歴史や伝統を受け継ぎながらも、自分達らしい新たな風を吹き込んでくれることを期待し

ています。１年生は「先輩」となり、新入生を導く立場になります。この１年で得た経験を自信に変え、さ

らに視野を広げて活躍してくれることを願っています。『進級』は、新しい自分に出会うチャンスです。生

徒一人ひとりが高い目標を持ち、４月からの新生活に向けての心の準備を整えていきましょう。 

保護者の皆様、地域の皆様、おかげさまで今年度の教育活動も残り１ヶ月となりました。日頃より本校の

教育活動へのご理解・ご協力をいただき感謝申し上げます。 

３月１３日（金）には、「第４５回卒業式」が挙行されます。今年度の締めくくり、そして、義務教育９

年間を修了する３年生のために最高の１日になるよう全力で準備を行います。保護者の皆様、地域の皆様、

ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

川越市立鯨井中学校 

【 第１３号 】 

令和８年３月２日発行 

文責 校長 加藤早苗 《 学校教育目標 》 自らを磨き 未来を拓く生徒 

鯨井中学校だより 

《 ２年 修学旅行（京都・奈良） 》 

２月１日（日）より２泊３日で、２年修学旅行

を実施しました。１日目は京都駅から公共交通機

関を利用して奈良へ行き、２日目は京都市内のタ

クシー見学、３日目は清水寺、三十三間堂を巡り

ました。学年集団としての成長が見られた修学旅

行になりました。この３日間は生徒達にとっても

一生の宝物になったことと思います。 

《 １年 社会体験学習 》 

２月２日（月）より３日間、１年社会体験学習

を実施しました。社会体験終了後のアンケートで

は、「働くことの大切さや意味を考える機会となっ

た」、「挨拶や時間など社会のきまりを守ることの

意味や大切さを理解できた」、「目上の人など、人

の言うことをしっかり聞くことの大切さを理解で

きた」の内容で、９割近くの肯定的な回答があり

ました。今年度お世話になりました２０ヶ所の地

域の事業所の皆様方、ありがとうございました。 
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《 学校運営協議会委員の皆様より頂戴したご意見等を掲載します 》 
第４回学校運営協議会で、今年度の学校の取り組みや学校評価等の説明を行いました。その後、学校

運営協議会委員の皆様より学校の説明についてのご意見等を頂きましたので掲載いたします。 

 

《 2月 16日 専門委員会、評議員会（３年生最終） 》 
３年生が参加する最後の専門委員会と評議員会が行われました。これまで 

３年生の委員長を中心に各専門委員会が活動してきました。３年生から委員 

会の取り組みの振り返りや、次年度に向けての意見等の話がありました。 

その後、生徒会本部役員や各専門委員長、学級委員、部長が参加する評議 

員会が行われ、一人ひとりが真剣な態度で臨んでいました。次回は１、２年 

生だけで行う形となりますが、３年生と共に取り組んできた活動を受け継ぎ、 

今年度のまとめも、しっかりできるようにしましょう。 

【 これまでの鯨井中生の活躍 】  
《 第78回埼玉県書きぞめ中央展覧会 》 

〇優良賞  ３名 

《 第78回川越地区書きぞめ展覧会 》 

〇推薦賞  ３名  【県中央展覧会へ】    〇特選賞  ６名    〇優良賞  ５名  

《 明るい選挙啓発 書道コンクール 》  

〇銀  賞  １名 

《 第６６回埼玉県小中学校児童生徒美術展 》   

〇特  選  ２名 

《 第６６回埼玉県小中学校児童生徒美術展（入間地区） 》   

〇特  選  ３名         〇入  選  ７名 

《 川越市人権作品入賞者 》   

【作  文】〇入  選  １名   【絵  画】〇入  選  ２名 

・校内を見渡しても、格段に清掃緑化が進んでいる。生徒とPTAも協力し、校舎の緑化、整備が行われてい

るのが来校時感じられて気持ちが良い。 

・生徒が真剣に取り組んでいる姿が多々見受けられる。授業風景は毎回とても静かで、落ち着いていて、発

言する生徒もいて、素晴らしかったです。先生との信頼関係の深さを感じます。 

・学校公開日を２日設けていただき、働く親からはとても有難かったです。すぐーるだけでなく、来校機会

が増えた事はとても良い。 

・来校時、気持ちの良い挨拶をする生徒が多い。小学校との挨拶運動は、温かな交流で素敵な取り組みでし

た。 

・性についての講演などの実施、心の育成に取り組んでいると思う。ふれあい交流学習などは心の育成に

重要なので、今後も続けていただきたい。 

 


